
Protokół nr 17/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 12 września 2025 r. 

Posiedzenie Komisji o godz. 14.00 otworzył jej Przewodniczący Waldemar Lipus. 

W posiedzeniu uczestniczyli czterej członkowie Komisji, zgodnie z załączoną listą 

obecności (zał. nr 1 do prot.), Dyrektor Centrum Edukacyjno–Leczniczo–

Rehabilitacyjnego dla Dzieci i Młodzieży Zameczek w Rudołtowicach Beata Brom, 

Zastępca Dyrektora ds. Edukacji Aleksandra Pustelnik i Zastępca Dyrektora 

ds. Finansowych Dorota Jaskuła. Posiedzenie odbyło się w siedzibie placówki. 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji  powitał zebranych i przedstawił n/w porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia i powitanie zebranych. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Analiza funkcjonowania realizacji zadań i wydatkowania środków 

przekazywanych do Centrum Edukacyjno–Leczniczo–Rehabilitacyjnego 

dla Dzieci i Młodzieży Zameczek w Rudołtowicach. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad. 2. 

Przedstawiony porządek obrad Komisja przyjęła pozytywnie jednogłośnie, 

nie wnosząc uwag (zał. nr 2). 

Ad. 3. 

Członkowie Komisji przyjęli pozytywnie jednogłośnie, przy 4 głosach „za” treść 

protokołu nr 16/2025  z dnia 27 sierpnia 2025 r. 

Ad. 4. 

Pani Dyrektor omówiła przekazane Komisji materiały zawierające informacje 

dotyczące rozliczenia rocznej dotacji udzielonej z budżetu Powiatu Pszczyńskiego 

w roku 2024 i rozliczenia częściowego dotacji otrzymanej z budżetu Powiatu w okresie 

od 01.01.2025 do 31.07.2025 roku. Omówiła również wyniki kontroli 

przeprowadzonych w 2022 roku przez Śląskiego Kuratora Oświaty w zakresie 

zgodności działalności ośrodka z przepisami prawa oświatowego oraz kontroli 

przeprowadzonej przez Starostwo Powiatowe w Pszczynie w zakresie rozliczenia 

dotacji udzielonej w roku 2021 z budżetu Powiatu Pszczyńskiego. W obu przypadkach 



kontrolujący nie wnieśli zastrzeżeń do działalności ośrodka i nie wydali zaleceń 

pokontrolnych (zał. nr 3). 

Obecnie w ośrodku przebywa 24 dzieci na pobycie całodobowym (jako zakład 

opiekuńczo-leczniczy), niektóre wymagają całodobowej opieki pielęgniarskiej, 

podłączenia do aparatury tlenowej, karmienia dojelitowego, w tym z rurką 

tracheotomijną, 14 dzieci z lżejszymi niepełnosprawnościami jest dowożonych 

codziennie na zajęcia.  

Dyrekcja omówiła otrzymane dofinansowania, pomoc sponsorów oraz wsparcie 

otrzymywane z powiatu i miasta, sprawy związane z utrzymaniem i pielęgnacją parku 

przy zamku gdzie część drzew jest pomnikami przyrody, niedogodności wynikające 

z faktu, że park i zamek podlegają nadzorowi wojewódzkiego konserwatora zabytków.  

Podczas posiedzenia Dyrekcja odpowiadała na bieżąco na pytania członków Komisji 

dotyczące omawianych zagadnień.  

W drugiej części posiedzenia członkowie Komisji zapoznani zostali z warunkami 

lokalowymi i wyposażeniem ośrodka, w tym szczegółowo z poszczególnymi 

gabinetami, salami terapeutycznymi i prowadzonymi w nich zajęciami, łazienkami oraz 

nowostworzonymi, zaadaptowanymi z byłego strychu pomieszczeniami socjalnymi 

dla personelu. 

Ad. 5. Sprawy bieżące  

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby kolejne posiedzenie odbyło się w dniu 

29 października br. o godz. 15.00, tematem którego będzie kontrola realizacji uchwał 

Rady Powiatu oraz wniosków Komisji Rewizyjnej. 

Ad. 6. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie 

o godz. 15.30. 

Podpisy członków Komisji Rewizyjnej: 

1. Waldemar Lipus  - Przewodniczący 

2. Roman Bańczyk – Sekretarz 

3. Wojciech Lala - Członek  

4. Edyta Waleczek - Członek 


